ИНФОРМАЦИЯ О НЕОБХОДИМОСТИ (ОТСУТСТВИИ НЕОБХОДИМОСТИ) ПРОХОЖДЕНИЯ ПОСТУПАЮЩИМИ ОБЯЗАТЕЛЬНОГО ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО ОСМОТРА (ОБСЛЕДОВАНИЯ)

С целью определения соответствия состояния здоровья лиц, поступающих в техникум, выбранной специальности, а также с целью раннего выявления и профилактики заболеваний поступающие при поступлении на обучение по специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах предоставляют оригинал медицинской справки, содержащей сведения о проведении медицинского осмотра в соответствии с Перечнем специальностей и направлений подготовки, при приеме на обучение по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности или специальности, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 14 августа 2013 г. № 697, приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 12 апреля 2011г. № 302н «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда». 
[bookmark: _GoBack]Для поступающих на специальности 09.02.07. Информационные системы и программирование, 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 38.02.07 Банковское дело, 40.02.04 Юриспруденция требуется предоставление медицинской справки формы № 086/у. 
Медицинская справка действительна в течение 6 месяцев со дня выдачи. 
Техникум не обеспечивает прохождение поступающими медицинского осмотра.


