Образовательная деятельность ведется в здании, расположенном по адресу г. Красногорск, ул. Почтовая, д. 3. 
На территории техникума осуществляется пропускной режим, что обеспечивает безопасность студентов, сохранность имущества и материальных ценностей. 
Техникум оборудован установками пожаротушения и пожарной сигнализацией. 
[bookmark: _GoBack]Занятия проходят в специально оборудованных кабинетах. Все кабинеты находятся в хорошем состоянии, так как ежегодно проводится косметический ремонт отдельных кабинетов. Все кабинеты оснащены специализированной мебелью и необходимым оборудованием для проведения учебного процесса.
В соответствии с лицензионными требованиями оборудован медицинский кабинет, где работает фельдшер.
В распоряжении студентов имеется компьютерный класс с доступом к сети Интернет. Учебный процесс ведется с использованием современной компьютерной базы. Кроме сертифицированных программ в учебный процесс включены учебные компьютерные программы, электронные учебники и презентации.
У студентов имеется доступ к библиотеке и электронно-библиотечной системе.
На первом этаже расположено кафе, в котором организовано питание.
Занятия  по физической культуре проходят в Красногорском спортивно-оздоровительном центре, в котором имеются бассейн, спортивный и тренажерный залы.
В целом состояние материально-технической базы техникума обеспечивает возможность осуществления подготовки специалистов с учетом задач и специфики реализуемых профессиональных образовательных программ в соответствии с требованиями ФГОС СПО по специальностям.

